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In fall 2019, survey administrators at Sam Houston State University conducted the Survey of Assessment 

Culture survey to three employee groups at SCC: Administrators, Faculty, and Student Affairs staff. The 

population-specific results are summarized in other documents. In spring 2022, the survey was administered 

again to the same employee groups.   Most survey items were included in multiple employee groups and in 

both years, however some were only asked in the most recent year.  This report provides a comparison of how 

each of the three employee groups responded to the same questions.   It also includes a comparison of how the 

responses have changed from 2019 to 2022.  

 

Because the item-specific results are complicated, the following provides an overview of what these charts 

include and how to understand them. 

• Four values are provided for each item: green bars indicate the percent who agreed with the statement; 

dark grey indicates the percent who disagreed; and light grey are those who did not respond; the last 

values indicate the percent positive change (percentage points) from the 2019 survey to the 2022 survey.  

• There is also an indicator noting if the change in positive sentiment from 2019 to 2022 is statistically 

significant (at p < .05).  If the change is marked as statistically significant, this means we are 95% 

confident that the difference in positive sentiment from 2019 to 2022 was not due to chance. 

• The axis in the first column of results splits the positive sentiments (right of axis) from the negative 

sentiments (left of axis).  

• Since some items are reverse-coded, agreeing is not necessarily a positive sentiment. In all cases, 

responses to the right of the axis indicates a positive sentiment.  

• For the displayed item, in 2019, 79% of administrators agreed (green) that “assessment is expected as a 

part of my institution’s continuous improvement process”, 0% disagreed (dark grey), and 21% (light 

grey) had no response.  

o For faculty, the comparable numbers were 96%, 4%, and 0% respectively.  

o For student affairs staff, the comparable numbers were 54%, 46%, and 0%.   

• Because the item is not reverse-coded, agreement is displayed to the right of the axis and disagreement is 

displayed to the left. Items that are reverse coded will have disagreement (in dark grey) displayed to the 

right of the axis.  
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Ø = Difference is not statistically significant; * = Difference is statistically significant (p <= .05) 
The total number of respondents per survey group: 2019 - Administrators = 29; Faculty = 153; Student Affairs = 41 
                                                                                  2022 - Administrators = 31; Faculty = 192; Student Affairs = 51  

I.  Items asked in 2019 and 2022 
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II.  Supplemental Items (new in 2022). 
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